PUIKKOSTEN SUKUSEURA RY

Jäsenkirje 2012

Tervehdys Sukuseuran jäsenet!

Sukukokous  30.6. 2012 Savutuvan Apajassa Vaajakoskella
Seuraava sukukokous tullaan pitämään Keski-Suomessa, Jyväskylän seudulla .  Sukukokoushan pidetään kolmen vuoden välein ja Alahärmän kokouksesta tulee nyt nuo vuodet  täyteen. Härmässä olimme huvipuisto Powerparkin tiloissa ja ajoimme Carting-kisan. Nyt on vuorossa saunomiselle pyhitetty paikka Savutuvan  Apaja ja kyykkäkisa. Kerätkääpä  joukkueet ja ryhtykää harjoittelemaaan kyykkäämistä, jotta saamme kunnon kisan pystyyn.  Saunakisaa emme harkitse, mutta nautitaan iltasaunasta. Savutuvan  Apajassa on mahdollisuus myös yöpyä. Savutuvan osoite; Opinsaunan Kiuas, Vaajakoski, puhelin: 014262022 ja internetistä löytyy osoitteesta  www. savutuvanapaja.fi.  
Ohjelma:
Vaajakosken kirkkoon kokoonnumme klo 11.00. Kirkon esittely ja hiljentyminen. Osoite; Kirkkotie 11. Savutuvan Apajalla aloitamme lounaalla klo 12.00-13.30. Sukukokous käynnistyy klo 14.00-15.30. Kyykkä  16.00  ja sauna on lämmin klo 17.00. 
Ilmoittakaapa tulostanne hieman aikaisemmin 22.6. mennessä  niin saamme Savutuvan pitäjälle ennakkotietoa joukkomme koosta. Ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Puikkonen 0405206281 tai hannu.puikkonen@netikka.fi.
Internet-sivusto ja Facebook

Molemmat ovat  käytössä. Nettisivustolla on  materiaalia kokouksista ja mm. Karjanlanmatkasta 2010. Käykääpä katsomassa, lähettäkää palautetta palautelaatikon kautta ja vaikkapa tarinoita isienne/äitienne/ mummonne evakkomatkasta Karjalan mailta ja elämästä uudessa paikassa. Keräämme materiaalia tulevan sukukirjan aineksiksi. Kuvia tai tietoa kuvista voitte myös välittää tulevaa julkaisua varten. Ja tietenkin toivomme sähköpostiosoitteitanne, jotta yhteydenpito ja mm. sukuseuran kirjeet voisivat löytää teille uutta reittiä pitkin.  . Kotisivu löytyy osoitteesta puikkoset.fi  ja  facebook löytyy haulla Puikkoset Sukuseura.  Sinne haetaan kavereita .  Käytetään facebook- sivustoa keskusteluun ja yhteyksien luomiseen. Siis kokemuksia, elämää ja Puikkkosten edesottamuksia  ja  yhteyksien luomista ja ylläpitoa varten sivusto on luotu.
Jäsenmaksu 15e/ perhe

Jäsenmaksun avulla pystymme taas seuraavan vuoden pyörittämään seuran toimintaa.  Jäsenmaksu maksetaan Puikkosten Sukuseuran tilille 118950-48041. Monien sukuseuran perusjäsenten perheistä nuorta väkeä on siirtynyt omiin talouksiin. Toivoisimme, että uudet perheet  saataisiin huollettua sukuseuran jäsenyyteen, jotta ketjumme ei katkeaisi.

Sukuseuran tuotteita

Sukuseuran tunnuksin valmistettuja T-paitoja on tilattavissa Aino Naskalilta 0503262580 tai ainohelena.naskali@welho.com. Myynnissä on naisten valkoinen t-paita v- ja o-aukolla sekä pikeepaita  hintaan 20e ja miesten sininen kauluksellinen pikepaitahintaan 25 e. Isännänviirejä ja pöytästandaarit hankitaan myös, mikäli tilauksia kertyy riittävästi. Hannu (0405206281)hoitaa niitä. 
Hyvää kesää Puikkosille! 
